

空中掉下一只“老鹰”？

原来是二级“国保”普通鵟

□记者 牛超文/图

本报讯 “我捡到一只老鹰，翅膀好像受伤了……”3月15日晚上8点多，市民王先生拨打晚报热线说。

王先生在市区湛南路与光明路交叉口东南侧开了一家体育用品商店。据其介绍，当晚6点多，他在店里，听到门外一声响。“好像有什么东西从空中掉下，继而是扑扑棱棱的声音……”王先生出门查看，发现门口的路面上有一个毛茸茸的大鸟，“像老鹰，瞪着眼睛”。见王先生走近，大鸟不停地扑棱、挣扎，就是飞不起来，“像是翅膀受伤了”。

见此，王先生便找来纸箱、手套等东西，“费了很大劲儿，才逮着放入纸箱”。

“听说老鹰是保护动物，我也不知道该往哪儿送？”王先生说。

3月16日上午9点多，记者与市林业局自然保护地与野生动植物保护科工作人员魏晨巍和市野生动物救护中心主任何伟杰一起来到王先生的门店。装有大鸟的纸箱被王先生放到店内，记者走近纸箱，还没打开，就听到一阵“扑扑棱棱”的声音。“特别凶，只要有人走近，它都这样。”王



被救助的普通鵟

先生说。

魏晨巍和何伟杰小心走近纸箱，拿出专业工具才将大鸟装入笼子里。它体长半米多，全身羽毛有两三种颜色，上体主要为暗褐色、下体为暗褐色或淡褐色，有深棕色横斑或纵纹，尾淡灰褐色。尖尖的嘴巴带有弯

钩，嘴缘四周呈黄色，瞪着圆圆的眼睛，张着嘴盯着来人。

“这不是老鹰，是普通鵟(kuang)，国家二级保护动物。”魏晨巍仔细辨认后说，普通鵟主要栖息于山地森林和林缘地带，经常在开阔平原、荒漠、旷野、开垦的耕作区、林缘草地和村庄

上空盘旋翱翔，多以鼠类为食。经过检查，它没有明显外伤，“有可能是误撞到玻璃上，从空中摔下所致。”魏晨巍说。

随后，何伟杰将其暂时安置在市动物园。“待其体力恢复后，我们会将其带到山林放飞。”何伟杰说。

教师资格考试笔试成绩 4月15日起网上查询

□记者 傅纪元

本报讯 市招办3月16日发布消息，全市16万余名考生参加今年上半年教师资格考试笔试，刚结束的考试中，我市有一名考生作弊，按照规定，该生本次考试各科成绩全部作废。

据了解，教师资格考试笔试成绩将于4月15日对社会公布，考生可通过“中小学教师资格考试网”查

询本次考试成绩。

考生如对本人的笔试成绩有异议，可在考试成绩公布后10个工作日内按规定程序向考试所在地教师资格考试机构提出复核申请。中小学教师资格考试笔试每科满分均为150分。教育部将根据考试标准和当次考试情况，确定各科目全国统一的合格分数线。由于各个科目难度存在差异，合格分数线不同。

三名涉黄直播人员被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 3月15日，从市公安局传来消息，舞钢市公安局朱兰派出所近日成功侦办一起利用网络直播平台传播淫秽色情案件，三名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

据介绍，3月9日凌晨，舞钢市公安局朱兰派出所接到群众举报电话称：“在朱兰一酒店内，有人在直播色情直播。”接警后，值班民警周志强立即带领两名巡防队员赶到现场。民警在酒店前台查询时，看到进来一女子，周志强

凭借多年的办案经验，喊住该女子，看到她正拿着手机在聊天且内容有“直播”两字。经询问，该女子黄某入住的房间号正是举报者提供的，随后民警将房间内刚刚结束直播的一名男子当场控制。经过现场简单讯问，男子姜某交代还有一女主播许某在朱兰一出租房屋居住，随后民警将许某抓获。

经过审讯，三人均供述利用网络直播平台传播色情并谋利。

目前，姜某、黄某、许某三人因涉嫌制作、贩卖、传播淫秽物品谋利罪已被舞钢市公安局依法刑事拘留。

平顶山市第五届消费者信赖品牌评选活动

品牌展示

诚信3·15

消费者权益日

践行“健康中国”战略，泰康人寿推进健康服务“四化”建设

今年政府工作报告中特别提出“全面推进健康中国建设”“积极应对人口老龄化”，长寿时代养老和健康问题越来越受到全社会的关注。

作为世界500强大型金融服务集团，泰康人寿积极应对长寿时代机遇和挑战，布局大健康产业体系，打造“长寿时代、中国样本、泰康方案”。围绕“长寿、健康、富足”三大目标，构建全生命周期健康服务链，持续推进健康服务“四化”建设，领跑行业及市场。

健康服务周期延展化。泰康人寿持续创新服务体系，推进服务从保险支付向前后端扩展，打造预防、干预、就医、康复的健康管理闭环，由事后理赔转向为客户提供全周期的健康服务。在前端，通过健康检测、风险评估、健康干预、健康咨询等服务积极介入客户健康管理，

实现疾病早预防、早治疗，降低疾病风险。当疾病发生时，通过“重疾绿通”（就医绿色通道）“健保通”（一站式理赔服务）等服务，实现费用资源全打通，为客户提供优质精准便捷的医疗支持和就医服务。理赔后，泰康人寿在业内率先聚焦慢病客户理赔后的持续照顾和管理，降低疾病再发生率，提升客户体验，实现健康管理及保险的深度融合。

健康服务体验智能化。泰康人寿率先引入人脸识别、OCR自动识别、智能机器人等技术，开通“泰生活App”，为客户提供更加便捷的服务。目前，泰康人寿承保服务在线化比率超99%，电子化回访比率由原来30%提升至74%。首创智能化理赔服务“信用赔”，依托客户信用，智能审核，可实现“申请即结案”的无人工干预“秒级”理赔。自主研发的“体检云”平台，

以结构化数据对接，为客户提供定制健康管理服务及健康风险分析。“泰家医”家庭医生服务，7×24小时在线，可与医生“面对面”交流，享受真正的“家庭医生”体验。

健康服务体系网络化。依托集团大健康体系，泰康人寿跨界整合众多医疗资源、服务资源，形成医院网、医生网、医药网、健康网四大服务网络贯通，打通线上线下渠道，打造立体多维的健康服务生态。截至目前，泰康“健保通”医院网络涵盖2000多家医院，覆盖全国31个省、市、自治区的近300个地市，累计服务客户26万人次，理赔金额达4亿元。“重疾绿通”服务覆盖全国500多家三甲医院，分布于28个医疗资源优质省份，优选上万名专家，其中主任专家占比超70%。泰康医生App客户端50多万线上医生、20万线下三甲医院医生，

全年7×24小时随时智能接诊。

健康服务生态闭环化。泰康医养实体布局全国22个重点城市，在核心区域建设五大国际医学中心，超5000张床位，覆盖长三角、华中、大西南、大湾区。其中泰康仙林鼓楼医院、泰康同济（武汉）医院的开业，为健康服务提供了强有力的生态支撑。此外，泰康人寿联合拜博口腔、三博脑科、冬雷脑科等医疗机构，进一步扩大医疗服务范围，促进大健康服务生态更加多元、立体和完整。

未来，在“健康中国”战略指引下，泰康人寿将继续推进健康服务体系的“四化”建设，构建覆盖全生命周期的健康服务链，多维度、立体化的健康服务生态，致力于为广大客户提供更安心、更便捷、更实惠的全生命周期健康管理和健康服务。